

# Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 25 (9102). Среда, 1 апреля 2015 года

Ц. 8 р. 85 к.

ТЕРРИТОРИЯ.  
ЛЮДИ. ВЛАСТЬ

## Сход граждан: Пинигинское СП

Ежегодное итоговое собрание граждан Пинигинского сельского поселения, на котором присутствовали представители районной администрации и руководители разных служб, состоялось 26 марта текущего года в сельском Доме культуры.

Началось оно тематическим концертом (с показом видеоролика о детях блокадного Ленинграда и отрывка из документального фильма о торжестве Победы). Выступление работников РДК посвящалось Дню Победы. В тот день в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов юбилейные медали труженицам тыла Владимировой Татьяне Петровне, Знаменщиковой Марии Митрофановне и Елене Ивановне Кизеровой торжественно вручил глава администрации Сорокинского муниципального района Александр Николаевич Агеев.

В ходе деловой встречи с жителями села Нижнепинигино, деревень Городище, Рядовичи, Петровка Александр Николаевич рассказал о достижениях нашего района во всех сферах деятельности и решении проблем в 2014 году.

О задачах на 2015-й и последующие годы он говорил, заостряя внимание на ведущей отрасли: сельском хозяйстве и на вопросах инвестиционной политики, создания рабочих мест. Глава района ответил на злободневные вопросы.

О работе администрации Пинигинского сельского поселения за 2014 год отчитался глава администрации А.В. Петреченко. Прежде всего, Александр Владимирович огласил список юбиляров в 2015 году, которым пожелал здоровья и долгих лет жизни, поздравил старожилых с юбилейными днями рождения, в частности, М.М. Знаменщикову с 90-летием, Т.П. Владимирову с 85-летием. Далее он проинформировал об исполнении наказов и замечаний граждан, высказанных на собраниях в прошлом году. Так, был построен колодец в д. Верхнепинигина, оборудовали водопропускную трубу у дома № 16, сделали песочницы для детей в д. Петровка, спилили четыре опасных тополя, установили дорожные знаки «Перегон скота» у д. Рядовичи. Из-за большого объёма работ отложили на 2015 г. ремонт колодца на ул. В. Рябошапка в д. Городище. На контроле остаются актуальные вопросы по газификации жилых домов (чётная сторона улиц Центральной, Новой, Молодёжной) села Нижнепинигино, обустройства дорог в деревне Городище и открытия новых павильонов чистой воды. Надо отметить, что А.В. Петреченко пользуется большой поддержкой людей в вопросах

благоустройства и санитарного состояния территории. У администрации СП весной и летом дел невпроворот: грейдирование грунтовых дорог, техническое обслуживание осветительных сетей, уборка бесхозных дворов и несанкционированных свалок, вывоз мусора и многое другое. В этот период были трудоустроены десять школьников, которые делали клумбы, сажали цветы, ухаживали за ними и скашивали сорняки.

Необходимо обратить внимание на показатели социально-экономического развития за 2014 год. По сравнению с 2013

ме мясного направления достиг 789 граммов (769 г). Большое значение в районе придается развитию ЛПХ. На пинигинской территории на 1 января 2015 года было зарегистрировано 327 личных подсобных хозяйств. Радует увеличение поголовья КРС и лошадей (688, 400 против 670, 375). Объявлена благодарность лучшим сдавкам молока. В селе Нижнепинигино – Куандыковой А.С. (14 966 кг – в зачётном весе), Кожуровой Л.А. (10 457 кг), Рахимжанову Ч. (8 343 кг вместо 6 979 кг), Просвирниной М.В. (6 728 кг), Гурьевой А.П. (5 633 кг); в д. Горо-



средней школе обучаются 98 учащихся, кроме того, имеются группы дошкольного и начального образования (27 вос-

ка, Пинигинский детский сад – 54 ребёнка.

Пинигинское сельское поселение отличается от других поселений района ещё и тем, что администрация СП на протяжении последних пяти лет ставилась лауреатом престижного районного конкурса «Спортивная элита» в номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в сельском поселении».

Работа образовательных учреждений, почтового отделения, магазинов не вызывает нареканий, но накопился ряд вопросов по качеству медицинского обслуживания.

Главный врач областной больницы № 18 А.П. Горбунов обстоятельно ответил на все интересующие людей вопросы и на просьбу пинигинцев установить на центральной усадьбе модульный ФАП. В текущем году можно рассчитывать лишь на реконструкцию крутой лестницы. Волей-неволей приходится инвалидам, старикам и маленьким детям из последних сил подниматься на второй этаж на приём к фельдшеру или с трудом добираться от автобусной остановки (у котельной) до своих домов, поэтому они обратились к представителям власти с предложением сделать вторую остановку с учётом всех требований либо дать официальное разрешение на остановку автобуса – в районе склада. Этот животрепещущий вопрос взял на заметку А.Н. Агеев.

Тамара БЫЧКОВА.  
Фото автора.



г. здесь численность населения уменьшилась на 18 человек и составила на 01.01.2015 года 987 человек (133 пенсионера (прибавилось 12 чел.), 38 инвалидов, 156 школьников и 93 дошкольника (на 15 детей больше, чем в предыдущем году), 34 студента (количество увеличилось на 5 чел.), 6 юношей служат в армии). Появилось на свет 13 младенцев, 6 человек умерли, 9 чел. прибыли, но 34 человека выбыли за пределы поселения. Из 315 трудоспособных граждан 128 работают вахтовым методом, 86 человек занимаются личными подсобными хозяйствами, 63 человека трудятся на предприятиях сельского хозяйства: в ООО «Казанское» (директор – А.Н. Калыков), ООО «Пинигинское» (О.В. Павлова), ООО «Петровское» (Н.С. Митяев), на ИП «Пинигин Е.А.», в СПК «Заря» (услуги по заготовке и вывозке сена, вспашке огородов и др.). А.В. Петреченко пожелал руководителю кооператива Игорю Александровичу Пинигину не останавливаться на достигнутом, расширять спектр услуг и наращивать объёмы производства.

Есть положительные моменты в работе сельхозпроизводителей. Например, надой на фуражную корову на Петровской молочнотоварной ферме в 2014 году составил 3543 килограмма молока (в 2013 г. – 3246 кг), среднесуточный привес КРС на Пинигинской фер-

мине – Казбековой К.И. (14 926 кг), Бочаровой Л.А. (7669 кг), Калыкову Ж.К. (6 393 – за неполный год), Ковалкиной Елене (5324 кг); в д. Рядовичи – Укубаеву М.Б. (11 062 кг), Бабасовой С.Ж. (7 361 кг), Губаревой Н.К. (6 762 кг), Костроминой О.И. (6 645 кг); в д. Верхнепинигина – Просвирниной Т.Н. (8 904 кг), Стольниковой Н.В. (5 317 кг).

Госветинспектор по Сорокинскому району Г.П. Кузнецов напомнил хозяевам ЛПХ об опасности вирусных заболеваний КРС, птичьего гриппа, африканской чумы свиней... Он обратился к частникам с просьбой соблюдать условия содержания птицы и животных, которых в 2016 году обязательно будут бирковать. Сказал, что для чистоты и повышения продуктивности коров нужно активнее применять искусственное осеменение.

Среди местного населения 83 трудоспособных человека не заняты ничем. На заседаниях общественной межведомственной комиссии регулярно рассматривались социально значимые вопросы, в том числе по оказанию помощи семьям, требующим особого внимания, и по принятию мер по отношению к беспечным родителям. По словам А. Агеева, на реализацию социальной политики в Пинигинское сельское поселение в прошлом году было выделено более полутора миллионов рублей. В Пинигинской



питанников и два ученика) в деревне Рядовичи. Петровскую начальную школу Сорокинской средней школы № 1 посещают три ученика и три дошкольни-



### ПАМЯТЬ О НИХ ЖИВА

В знаменщиковской библиотеке привлекает внимание стенд с фотографиями односельчан-участников Великой Отечественной войны под названием «Помним, гордимся и чтим».

Не только взрослые, но и школьники знают их фамилии: Григорьев Александр Васильевич, Пименов Трофим Николаевич, Чулошников Алексей Фролович, Штелле Эрнст Адольфович, Ярошевич Николай Иванович, Знаменщиков Яков Семёнович, Лашук Иван Павлович, Сергеев Михаил Герасимович. К сожалению, эти люди уже ушли из жизни.

Ныне здравствующий ветеран ВОВ Орликов Александр Максимович окружён вниманием и заботой подрастающего поколения. Его приглашают на уроки мужества, по его воспоминаниям учащиеся пишут сочинения.

Возле выставки-акции «Прочитанная книга о войне – мой подарок ко Дню Победы» часто собираются школьники – активные читатели. Библиотекарь Светлана Николаевна Федосеева знакомит их с произведениями, рекомендует их для прочтения. Она гордится, что в списке читателей 32 школьника, взрослых – 36 человек. Назвала самые читающие семьи (Досембековы, Знаменщиковы, Долгих).

По воскресным дням в библиотеку приходят мамы с дочками – участницы кружка «Удивительный крючок». Вместе учатся вязанию крючком и спицами. Многие уже освоили технологию вязания, делают интересные вещи.

Роза ПАШКОВСКАЯ.



К 70-ЛЕТИЮ  
ПОБЕДЫ

# Любовь к Родине - от отцов и дедов

Екатерине Ивановне Подлипаевой дороги воспоминания об отце: добрый, заботливый, он всегда приходил на помощь в нужное время. Перебирая документы, она подолгу рассматривает боевые награды Ивана Фёдоровича и удостоверения к ним. Пытается представить отца молодым – таким, как теперь его правнуки, и сердце трогает печаль – сколько их, здоровых и красивых, забрала война! Ивана Фёдоровича Подлипаева мобилизовали на фронт, едва ему исполнилось восемнадцать лет.

«Отец родился 17 февраля 1925 года в с. Покровка. В апреле 1943 года был призван сорокинским райвоенкоматом на действительную службу. Сначала был определён в г. Орск на двухмесячные курсы. Затем его отправили на фронт. Воевал в Украине, Белоруссии, Венгрии, Румынии, Чехословакии, – пишет нам Е.И. Подлипаева. – Первую медаль – «За отвагу» – он получил за Вихарь-Уднар в 1944 году. Четыре раза выходил на линию фронта, исправил шесть повреждённых телефонных кабелей. Дальше он попал в Румынию – 23 сентября 1944 года. Шесть раз выходил на линию фронта, устранил семь порывов телефонного кабеля. Получил пулевое ранение в грудь, два месяца лечился в госпитале с. Бичекереку. Из румынского госпиталя его направили на фронт. 25 апреля 1945 года



прибыл в населённый пункт Малый Кольм. Устранял восемь порывов телефонного кабеля, принимал активное участие в отражении атак, был сильно ранен в бедро. В первый раз ему сделали операцию прямо в лесу. Госпиталь находился в землянке, делала операцию женщина-хирург из Украины. Кость срослась неправильно, делали повторно – без наркоза. Дали кружку спирта... Воевал ещё в Восточной Пруссии...»

В конце 1945 года Подлипаевой Пелагее Трофимовне, матери солдата, пришла похоронка. Плакала вся деревня. Земляки думали, что он погиб, как и многие другие молодые люди, сложившие свои головы на полях сражений за свободу, за Родину. Жалели – хороший был парень. Но случилось чудо. В апреле 1946 года Иван Подлипаев вернулся из госпиталя домой. Ровно три года не был он дома. И сразу – в работу.

За годы войны колхозы не

разрушились, но колхозная экономика сильно пошатнулась. Женщины освоили все мужские профессии, были и скотницами, и трактористками. Их рабочий день начинался с утренней зарёй, а заканчивался с вечерней. Иван Подлипаев, выполнивший свой военный долг, с удвоенной энергией принялся за мирную работу. До войны освоил кузнечное дело. Теперь оно было весьма кстати. Много лет работал молотобойцем. Сегодня это слово в употреблении редкое, по сути, молотобоец – кузнец, работающий молотом.

«В родном селе присмотрел себе жену – Александру Никифоровну Холодову, нашу маму. В браке родители были счастливы. Воспитали шестерых детей, всех приучили к труду.

Мамины братья Иван и Василий тоже воевали, и оба не вернулись домой. Могилу Василия после войны нашёл в Ленинграде на Сестрорецком кладбище его младший брат Григорий».

Григорий Подлипаев работал на военном заводе, по брони не попал на фронт, но тяжесть военного времени испытал на себе сполна. Ещё несколько лет после войны работал на этом же заводе в Ленинграде.

Зная, что Василий воевал на Ленинградском фронте, искал его следы в городе на Неве. Поиски завершились на Сестрорецком кладбище, где в списке имён и фамилий погибших и захороненных была фамилия его брата. Могилу Ивана обнаружили в Новгородской области. В поле было братское захоронение, за могилой вначале ухаживали работники сельсовета, а затем эту заботу взяла на себя одинокая женщина...

С образованием совхоза «Ворсихинский» Иван Фёдорович Подлипаев трудился кузнецом в совхозной мастерской, с 1966 года и до выхода в 1975 году на пенсию был разнорабочим в совхозе «Покровский». В эти годы он развивал во внуке Евгении черты мужского характера: надёжность, выносливость, справедливость. Они пригодились Евгению в армей-



ской жизни. Ему довелось исполнять воинский долг в Афганистане.

«За победу над Германией нашему отцу были вручены три медали «За отвагу»; две – за номерами 3403394, 2937753 –



вручили на войне, третью – 15 января 1949 года. Был награждён двумя орденами Отечественной войны (I и II степени), медалью Жукова и несколькими юбилейными медалями. Для нас награды отца бесценны. В труде он тоже был передовым!».

В День Победы дети и внуки И.Ф. Подлипаева возлагают цветы к его могиле, вспоминают его добрым словом.

На снимках: родители Иван Фёдорович и Александра Никифоровна; Григорий Подлипаев, Подлипаевы Василий и Иван, внук Евгений (слева) в Афганистане.

Людмила ДЮРЯГИНА.



Иван

Василий

К ДНЮ ПОБЕДЫ

## Внимание дорого

В ПРЕДВЕРИИ ДНЯ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ представители общественности, органов власти поздравляют ветеранов ВОВ, труженников тыла с приближающимся важным и особенным праздником. Для них организовывают встречи, концертные программы в Домах культуры. Для тех, кто по состоянию здоровья или в силу других обстоятельств не может посещать эти мероприятия, устраиваются торжественные посещения на дому.

Пенсионерка Лидия Кузьмовна Скаченко проживает в селе Ворсиха. Совсем недавно навестили её глава сельского поселения Галина Викторовна Павлова, Надежда Пучинкина и учащиеся школы Антон Дубровских, Алёна Богачёва, Валера и Альбина Каргины. Они поздравили Лидию Кузьмовну с приближающимся праздником, пожелали ей крепкого здоровья, хорошего настроения, вручили заслуженную награду. Ребята читали стихи и пели песни.

– Хочу поблагодарить через любимую районку ребят, Галину Викторовну и Надежду, – говорит Л.К. Скаченко. – Спасибо им за то, что уделяют внимание нам, за уважение к старшему поколению. Здоровья и счастья каждому из вас!

Такие встречи в Сорокинском районе стали традиционными, а ребят, желающих доставить радость старшему поколению, год от года становится всё больше.

Оксана ЛАКМАН.

## Спортивные каникулы

В первый день весенних каникул Центр физкультурно-оздоровительной работы собрал более сотни ребят на зальные аттракционы.

Была возможность бесплатно воспользоваться надувными батутами, скейтбордами, самокатами, скакалками, детским батулингом, гольфом, кольцебросом, обручем, мячами-прыгунами, поиграть в пионербол.

Ребята постарше приходили сами, маленьких приводили родители либо бабушки и дедушки. Под задорную музыку встречали юных гостей инструкторы-методисты и провожали в огромный зал, где каждый мог найти себе занятие на любом предложенном этапе или попробовать всё по порядку. Прекрасное начало каникул! Спасибо огромное вам, ребята, что приходите к нам! Следите за нашими объявлениями и до новых встреч!



А. Шорохова.  
Фото Е. ГУБИНА.

## СПОРТ

Второклассники  
довольны...

Близится к завершению учебный год, соответственно, итоговая таблица IV спартакиады начальных классов «В будущее со спортом!» пополнилась результатами ребят, достигших успехов в спорте.

Так, 19 марта состоялись заключительные соревнования по многоборью для учащихся вторых классов в зачёт IV спартакиады. Виды, в которых ребятам предстояло состязаться, были отдельно как для мальчиков, так и для девочек. И вот какие результаты у наших юных спортсменов: в подманинии туловища лучшим оказался Сенотов Максим (2 «а» кл. СОШ N 1), 2 м. у Сувалова Коли (СОШ N 3), 3 м. занял Риффель Илья (2 «а» кл. СОШ N 1). Прыжки в длину с места – самым ловким прыгуном оказался Акулин Никита (2 «а» кл. СОШ N 1), на 2 м. – Инякин Кирилл (2 «а» кл. СОШ N 1), на 3 м. – Барсуков Матвей (СОШ N 2). Девочки показали себя в таком виде соревнований, как упражнение на гибкость. Приходится только восхищаться, насколько наши девочки спортивные и гибкие. Самой гибкой в этом виде программой оказалась Настя Морозова (СОШ N 2), 2 м. – у Елизарьевой Арины (2 «б» кл. СОШ N 1), 3 м. – за Броварных Алиной (2 «б» кл. СОШ N 1). В самом девичьем виде программы: в прыжках на скакалке лучшая – Сенотова Алина (2 «а» кл. СОШ N 1), на 2 м. – Василькова София (2 «а» кл. СОШ N 1), на 3 м. – Бекина Настя (СОШ N 2).

Зрелищным оказался вид многоборья – бег на 30 м. Ребята прибежали со следующими результатами: у мальчиков на 1 м. – Филимонов Максим (2 «б» кл. СОШ N 1), на 2 м. – Харлов Вадим (2 «б» кл. СОШ N 1), на 3 м. – Красноярцев Даниил (СОШ N 3). Девочки – на 1 м. – Мычко Кристина (2 «б» кл. СОШ N 1), на 2 м. – Долгодуш Карина (2 «б» кл. СОШ N 1), на 3 м. – Филипенко Валерия (2 «а» кл. СОШ N 1). В общекомандном зачёте по многоборью места распределились следующим образом: 1 м. – у команды «Экстрим» (2 «б» кл. СОШ N 1), 2 м. – за «Олимпийцами» 2 «а» кл. СОШ N 1, на 3 м. – команда «Дружные» СОШ N 2, на 4 м. – «Адреналин» СОШ N 3.

Важно отметить, что в этот день ребят ждал кубок победителя IV спартакиады начальных классов «В будущее со спортом!» среди учащихся вторых классов. Итак, суммируя результаты всех встреч в течение учебного года, обладателем кубка стала команда 2 «а» класса СОШ N 1. Второе почётное место – за командой 2 «б» класса СОШ N 1. Бронзовым призёром стала команда 2 кл. СОШ N 2. Команда 2 класса СОШ N 3 достойно боролась за победу на протяжении IV спартакиады, ей не хватило лишь везения, поэтому четвёртое место. Но всё же ни один класс не остался без внимания организаторов, каждой команде был подарен футбольный мяч. Теперь юные спортсмены на территориях своих школ смогут совершенствовать свои спортивные качества.

Удачи вам, ребята!

Анастасия ШОРОХОВА.

## ИТОГИ КОНКУРСА "ПЕДАГОГ ГОДА СОРОКИНСКОГО РАЙОНА – 2015"

16 марта 2015 года состоялась церемония закрытия муниципального конкурса профессионального мастерства «Педагог года Сорокинского района – 2015», на которой торжественно объявили имена победителей.

В начале мероприятия ведущие напомнили собравшимся имена победителей и призёров муниципальных и региональных конкурсов педагогического мастерства прошлых лет. Среди них – участница Всероссийского конкурса «Учитель года», учитель истории школы N 1 Н.Д. Голубева, серебряный призёр областного конкурса «Учитель года – 2011», педагог-психолог этой же школы О.А. Голендухина, участница областного конкурса «Педагог года – 2014» – учитель начальных классов Готопутской СОШ В.В. Родина, воспитатель детского сада N 4 С.А. Розенберг и другие.

Затем в зал под продолжительные аплодисменты зрителей прошествовали герои торжества – конкурсанты. В этом году их семь – три педагога и четыре представительницы детских садов района.

С помощью видеofilmа присутствовавшие в зале смогли окупаться в волнующую атмосферу конкурса, который проводился по двум номинациям: «Учитель года Сорокинского района» в два тура (заочный и очный). Заочный – «Методическое портфолио» – проходил с 3 по 10 марта и включал три конкурсных задания: «Интернет-ресурс», «Методический семинар», «Я – учитель».

Очные состязания прошли с 11 по 16 марта. Базой для их проведения послужили школа N 1 и первый детский сад. Конкурсанты-учителя, выполняя задание «Учебное занятие», провели открытые уроки по предметам в незнакомых классах, продемонстрировав профессиональную компетенцию и инновационный опыт, затем представили самоанализ урока и ответили на вопросы жюри.

Ярким, современным и запоминающимся был конкурсный урок учителя истории и обществознания школы N 1 Жаслана Кикпаевича Омарова. В нём, как в зеркале, нашли отражение подходы, методики и технологии, описанные и представленные педагогом на заочном туре. «Моя образовательная деятельность основывается на синтезе методов и приёмов коммуникативного обучения и технологии проблемного обучения», – отметил в задании «Методический семинар» молодой педагог. – При этом я отдаю предпочтение проблемному обучению». «Каждый урок, как спектакль, а

# Педагог года – Жаслан Омаров, воспитатель года – Лилия Ивасюк



ты в нём – режиссёр, у которого целый «арсенал» средств воздействия на своего зрителя – Скуре-включения, видео, мультимедийные презентации и картины великих художников» – это выдержка из его эссе «Моя профессия – моя жизнь».

Анна Александровна Садуп и Светлана Ивановна Знаменщикова на конкурсных уроках также продемонстрировали свои педагогические системы.

В «Конкурсном мероприятии с детьми» воспитатели показали владение современными, эффективными технологиями в организации образовательного процесса, проанализировали занятие и пообщались с членами жюри. Все мероприятия были содержательными и интересными.

В рамках темы «Авторская идея в моей педагогической практике» конкурсантки представили концептуальное изложение своего педагогического опыта.

Участники обеих номинаций продемонстрировали профессиональное мастерство в передаче инновационного опыта при выполнении задания «Мастер-класс».

Завершало конкурсный «марафон» испытание «Педсовет», на котором педагоги представили свои авторскую и гражданскую позиции по наиболее актуальным образовательным проблемам.

По положению о конкурсе его победителем считается участник, набравший наибольшее количество баллов в общем

рейтинге по итогам всех туров.

В состав жюри (Большого, предметного, а в номинации «Учитель года» – ещё и ученического) вошли заместитель главы администрации района Е.Н. Гараба, специалисты отдела образования, участники и победители предыдущих конкурсов педагогического мастерства, высококвалифицированные педагоги-предметники школ района, старшеклассники (участники и победители предметных олимпиад различных уровней), директора детского сада N 4 и Пинигинского детского сада, победитель муниципального конкурса «Воспитатель года» (С.А. Розенберг), представитель СМИ.

Наконец настал самый волнующий и торжественный момент церемонии. Под громкие аплодисменты зрителей начальник отдела образования администрации Сорокинского муниципального района, председатель Большого жюри В.В. Изингер объявила имена победителей. По единогласному решению судей в номинации «Учитель года Сорокинского района» победителем, обладателем Диплома I степени стал преподаватель истории и обществознания школы N 1 Ж. К. Омаров. Его соперницы – учитель русского языка и литературы МАОУ Ворсихинской СОШ А.А. Садуп и учитель физики МАОУ Пинигинской СОШ С. И. Знаменщикова – награждены сертификатами за участие.

Победительницей, дипломан-

ткой I степени в номинации «Воспитатель года» стала учитель-логопед МАУ ДО «Сорокинский ЦРР – детский сад N 4» Лилия Николаевна Ивасюк. Диплом II степени завоевала воспитатель МАУ ДО «Сорокинский ЦРР – детский сад N 1» Наталья Сергеевна Подлипаева. Воспитатель МАУ ДО «Пинигинский детский сад» Оксана Николаевна Морозова награждена Дипломом III степени. Евгения Сергеевна Запалова – воспитатель МАУ ДО «Сорокинский ЦРР – детский сад N 2» – отмечена сертификатом за участие в конкурсе.

В. В. Изингер выразила признательность за большую результативную работу как участникам конкурса, так и их помощникам, отметив их профессионализм. Конкурсантам она сказала: «Вы такие замечательные! Огромное спасибо за ваш ежедневный кропотливый труд! Желаю вам так же ярко светить и в вашей каждодневной работе, а победителям – достойно представить наш район на областном этапе конкурса «Педагог года – 2015»! Удачи!»

С приветственным словом к победителям и участникам конкурса обратилась Е.Н. Гараба. Она тепло поблагодарила их за терпение и мудрость, высказала добрые пожелания: «В номинации «Воспитатель года» мы увидели очень ярких, талантливых людей, безмерно любящих свою профессию, увидели, что каждый из вас не просто проводит учебное занятие с детьми, а проживает его вместе с ними.

В номинации «Учитель года» главными были общение, возможность оценить мастерство друг друга, поделиться опытом. Вы показали, как используете в своей работе и опыт традиционной школы, и те новшества современного образования, о существовании которых 2 – 3 года назад мы даже не догадывались. Возможность увидеть творчество коллег – самое важное в этом конкурсе.

Вы поработали над созданием своих интернет-ресурсов. У кого-то это – личный сайт, у кого-то – пока лишь страница на сайте школы. Желаю вам не прекращать эту работу – пополнять содержимое ресурсов своими интересными находками, общаться, обмениваться опытом с коллегами не только в районе, но теперь уже и во Всемирной паутине.

Конкурс в очередной раз продемонстрировал, что профессионализм востребован. Желаю, чтобы все ваши смелые мечты осуществились! Дальнейших вам успехов!»

Председатель райкома профсоюза работников образования



М.К. Поздеева поздравила конкурсантов с успешным преодолением важного профессионального испытания, пожелала не останавливаться на дос-



тигнутом и вручила подарки от профсоюзной организации.



Члены ученического жюри – ученица 11 класса школы N 1 Юлия Володина, одиннадцатиклассница школы N 2 Козырина Ирина и десятиклассник третьей школы Артём Шишков – прочитали каждому конкурсанту замечательные стихи-посвящения, назвав педагогов мастерами своего дела и гениями, а затем огласили решение. Свои симпатии ребятам единогласно отдали Ж.К. Омарову.

Праздничную атмосферу в зале создавали ведущие – педагоги школы N 3 Марина Сальникова и Наталья Киселёва, юные солисты Алина Броварных и Никита Рудэ, молодые педагоги школы N 1.

Марина ЛАКМАН.  
Фото автора.

НА СНИМКАХ: конкурсанты в номинации «Учитель года» (слева – направо) А.А. Садуп, Ж.К. Омаров, С.И. Знаменщикова; (справа) на занятии (с элементами пескотерапии) Л.Н. Ивасюк детям было очень интересно; Н.С. Подлипаева предстала перед детьми в образе сказочной волшебницы; в мир подводного царства заглянули ребята на занятии Е.С. Запаловой; (внизу) О.Н. Морозова учила детей узнавать предметы на ощупь; момент конкурсного урока – Ж.К. Омаров на английском языке общается в Skype с гражданкой Турции.

